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Zadanie 1. Oblicz pi¦¢ pierwszych wielomianów Hermite'a, korzystaj¡c z de�nicji:

Hn(x) = (−1)nex
2 dn

dxn
e−x

2

.

Zadanie 2. Sprawd¹, »e dla wielomianów z zadania 1 zachodzi reguªa trójczªonowa:

H0(x) = 1,

H1(x) = 2x,

Hn+1(x) = 2xHn(x)− 2nHn−1(x), n ≥ 1.

Zadanie 3. Korzystaj¡c z funkcji tworz¡cej dla wielomianów Hermite'a:

g(t, x) = e−t
2+2tx =

∞∑
n=0

Hn(x)
tn

n!
,

wyka»

1. Hn+1(x) = 2xHn(x)− 2nHn−1(x), n ≥ 1,

2. H
′

n(x) = 2nHn−1(x), n ≥ 1,

3. H
′′

n (x)− 2xH
′

n(x) + 2nHn(x) = 0, (równanie Hermite'a)

4. Hn(−x) = (−1)nHn(x),

5. Hn(x) = (−1)nex2 dn

dxn e
−x2

,

Wskazówka do 3.5 :

Wyznacz
∂ng

∂tn
|t=0, i zauwa», »e

∂
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2

= − ∂

∂x
e−(t−x)

2

.


